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STRATEGIC CHANGE MANAGEMENT 

 
Στρατηγική Διαχείριση Αλλαγών 

 
 
 
Το νέο αυτό Σεμινάριο του ΕΙΑΣ υλοποιείται για πρώτη φορά με εισηγητές δύο Πανεπιστημιακούς Καθηγητές 
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). Πρόκειται για την Δρ. Μαρία Βακόλα, Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια ΟΠΑ και τον Δρ. Αλέξανδρο Παπαλεξανδρή, Επίκουρο Καθηγητή Ο.Π.Α. 
 
Το σεμινάριο είναι διάρκειας δεκαπέντε (15) εκπαιδευτικών ωρών και θα πραγματοποιηθεί στο εκπαιδευτικό 
κέντρο του ΕΙΑΣ (Λ. Συγγρού 106, 5ος όροφος) στις παρακάτω ημερομηνίες: 
 
• Δευτέρα 21 Μαρτίου: 16.00 – 20.15  
• Τετάρτη 23 Μαρτίου: 16.00 – 20.15  
• Δευτέρα 28 Μαρτίου: 16.00 – 20.15  

 
Στόχος και Περιεχόμενο του Σεμιναρίου: 
 

Στόχος του σεμιναρίου είναι να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να αναγνωρίσουν τη σημασία της αλλαγής και να 
κατανοήσουν τρόπους αλλά και τεχνικές για την αποτελεσματική διαχείριση της αλλαγής τόσο στους ίδιους όσο 
και στους οργανισμούς για τους οποίους εργάζονται. Η έννοια της αλλαγής δεν είναι κάτι το καινούργιο. Όμως, 
κατά την τελευταία δεκαετία, οι αλλαγές στο εξωτερικό περιβάλλον λαμβάνουν πρωτοφανή διάσταση και οι 
επιχειρήσεις που δεν είναι σε θέση να διαχειριστούν αποτελεσματικά αυτή την αλλαγή κινδυνεύουν ουσιαστικά 
να αφανιστούν. Για το λόγο αυτό, τα σύγχρονα στελέχη πρέπει να γνωρίζουν αποτελεσματικούς τρόπους 
αναγνώρισης της αλλαγής που συντελείται στο περιβάλλον τους, αλλά και να διαθέτουν γνώσεις και εργαλεία 
που θα συμβάλλουν στην αποτελεσματική διαχείριση της αλλαγής για την επίτευξη ανταγωνιστικού 
πλεονεκτήματος. 
 
Πιο αναλυτικά, θα παρουσιαστούν και θα αναλυθούν οι ακόλουθες θεματικές περιοχές: 

 
• Τι είναι η διαχείριση αλλαγών και γιατί είναι τόσο σημαντική για τους 
σημερινούς οργανισμούς 
• Η αντίσταση στην αλλαγή και λόγοι για τους οποίους οι οργανισμοί δεν 
αλλάζουν  
• Εργαλεία και τρόποι υιοθέτησης και διαχείρισης της αλλαγής για την 
επίτευξη ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος. 

 
 

 
Με την ολοκλήρωση του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να: 
 

• Κατανοήσουν τη σημασία της αλλαγής για τους ίδιους και για τους οργανισμούς 
• Αντιληφθούν τη δυσκολία της αλλαγής ενός οργανισμού 
• Γνωρίσουν πρακτικές εφαρμογές και εργαλεία για τη μείωση της αντίστασης στην αλλαγή 
• Εντοπίσουν τρόπους και να αναπτύξουν ικανότητες διαχείρισης της αλλαγής και αξιοποίησης των ευκαιριών 

που οι αλλαγές στο εξωτερικό περιβάλλον μπορεί να προσφέρουν.

 
Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τρίτη 15 Μαρτίου 2016. 

 
 
 



 
 
 
 

 

 
 
Σύντομα Βιογραφικά Εισηγητών 
 

Η Δρ. Μαρία Βακόλα είναι Εργασιακή Ψυχολόγος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο τμήμα Μάρκετινγκ και 
Επικοινωνίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). Έλαβε το διδακτορικό της από το Πανεπιστήμιο 
του Salford και το μεταπτυχιακό της από το UMIST του Η.Β., όπου εργάστηκε ως λέκτορας. Έχει εργαστεί ως 
σύμβουλος σχεδιάζοντας και υλοποιώντας προγράμματα διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού (Εμπορική 
Τράπεζα, Intracom, κ.ά). Έχει δημοσιεύσει σε έγκριτα ακαδημαϊκά περιοδικά και έχει εκδώσει τρία βιβλία. 
Επίσης συμμετείχε ως συντονίστρια και ερευνήτρια σε Ευρωπαϊκά προγράμματα. Διδάσκει οργανωσιακή 
συμπεριφορά, διαχείριση αλλαγών και διοίκηση ανθρωπίνων πόρων για τα οποία έχει τιμηθεί με Αριστεία 
Διδασκαλίας. 
 
Ο Δρ. Αλέξανδρος Παπαλεξανδρής είναι Επίκουρος Καθηγητής Διοίκησης Επιχειρήσεων στο Τμήμα 
Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). Σπούδασε 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στο Imperial College of Science Technology and Medicine του Λονδίνου και κατέχει 
μεταπτυχιακό δίπλωμα (MBA) και διδακτορικό τίτλο σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το ΟΠΑ. 
Εργασίες του έχουν δημοσιευτεί σε έγκριτα ακαδημαϊκά περιοδικά και συνέδρια. Διδάσκει στρατηγική και 
διοίκηση της απόδοσης για τα οποία έχει τιμηθεί με Αριστεία Διδασκαλίας. Έχει εργαστεί στη Deloitte ως 
Senior Consultant και έχει πραγματοποιήσει πληθώρα συμβουλευτικών έργων και μελετών στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό για μεγάλους ιδιωτικούς και δημόσιους οργανισμούς. 

 
 
 

Κόστος Συμμετοχής στο Σεμινάριο: 
 

• 250€ για τα μέλη του ΕΙΑΣ   

• 275€ για τα μη μέλη του ΕΙΑΣ 
 

 
Για τις Εταιρίες που θα έχουν πολλαπλή συμμετοχή (τρία ή περισσότερα 
άτομα) σε αυτό το Σεμινάριο, το κόστος διαμορφώνονται σε 225€ για τις 
εταιρίες-μέλη του ΕΙΑΣ και σε 250€ για τις εταιρίες-μη μέλη του ΕΙΑΣ.  

 
 

 
ΟΑΕΔ 
 
Σας ενημερώνουμε πως οι υπηρεσίες μας μπορούν να επιδοτηθούν μέσω του ΟΑΕΔ (ΛΑΕΚ 0,24%). Ο ΟΑΕΔ 
παρέχει στις Εταιρίες τη δυνατότητα εκπαίδευσης του προσωπικού τους, εκμεταλλευόμενες το 0,24% από τις 
εργοδοτικές εισφορές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο site του 
ΟΑΕΔ http://laek.oaed.gr 
 

 
Για συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο ΕΙΑΣ 
(T: 210 9219660 & 210 9219684, Ε-mail: eiasinfo@eias.gr & eias@ath.forthnet.gr). 
 
 

 
 

Ενδοεπιχειρησιακή Εκπαίδευση 
Σας ενημερώνουμε ότι το ΕΙΑΣ έχει τη δυνατότητα σχεδιασμού και υλοποίησης με θεματολογία κατ’ 
επιλογήν για τα στελέχη διαφόρων εταιριών και ενδοεπιχειρησιακά. Το ΕΙΑΣ μπορεί να προσαρμόσει τα 
εκπαιδευτικά του προγράμματα στο επίπεδο των γνώσεων, ιδιαιτεροτήτων και συγκεκριμένων 
αναγκών για εκπαίδευση του διοικητικού και παραγωγικού δυναμικού  κάθε επιχείρησης. 
 
 

 
Με εκτίμηση, 
 
Δρ. Γιάννης Παπακωνσταντίνου 
Γενικός Διευθυντής Ε.Ι.Α.Σ. 
 
 
Συνημμένα:  Αίτηση Συμμετοχής 
 
 
 

http://laek.oaed.gr/
mailto:eiasinfo@eias.gr
mailto:eias@ath.forthnet.gr


Προς το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών 
Λ. Συγγρού 106, 117 41 ΑΘΗΝΑ 
T: 210 9219660, F: 210 9219917 
E-mail:  eiasinfo@eias.gr 

Σας γνωρίζουμε ότι στο Σεμινάριο «STRATEGIC CHANGE MANAGEMENT», που θα πραγματοποιηθεί στις 21, 
23 & 28 Μαρτίου 2016, από την Εταιρία μας θα μετάσχουν οι ακόλουθοι: 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΙΑ-
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛ.: ΕΜAIL: 

 

 

 

 

 

Όροι συμμετοχής & πληρωμής: 
• Η συμμετοχή στα Προγράμματα/Σεμινάρια του Ε.Ι.Α.Σ. κατοχυρώνεται με την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής και
του ποσού των διδάκτρων στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του ΕΙΑΣ. 
Η πληρωμή των διδάκτρων μπορεί να γίνει είτε στα γραφεία του ΕΙΑΣ με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα (με επιβάρυνση 2% των 
τραπεζικών εξόδων) είτε με κατάθεση σε έναν από τους ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς του EIAΣ:  

ALPHA BANK: 114-00-2786006633      EΘΝΙΚΗ: 142/48003627      
IBAN: GR8101401490114002786006633  IBAN: GR6501101420000014248003627 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298       EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956 
IBAN: GR6801720320005032013025298  IBAN: GR4002601410000470200566956      

• Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον αριθμό 210
9219917.  Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρία σας καθώς και τον τίτλο του σεμιναρίου στην 
κατάθεση.  

Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 
Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
• Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου. Δίνεται
επίσης η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε μελλοντικό 
Σεμινάριο του ΕΙΑΣ.   
• Σε περίπτωση ακύρωσης του Σεμιναρίου από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ).
Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες πέντε (5) 
ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Σεμινάριο χωρίς 
προειδοποίηση. 

* Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό
(Απόδειξη ή Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρίας σας). 

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ              ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _              ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

ή ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _              ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   

ΑΦΜ: ΔΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:         ΠΟΛΗ:         Τ.Κ.: 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: FAX:                   ΕΜAIL: 

Το παρόν πρόγραμμα θα το υποβάλλετε στο 0,24% του ΟΑΕΔ/ΛΑΕΚ;    ΝΑΙ             ΟΧΙ  � 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου: 

ΕΤΑΙΡΙΑ:_________________________ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ________________     ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ: ______________________ 

mailto:eiasinfo@eias.gr
mailto:eiasinfo@eias.gr
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